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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
Reunião Ordinária realizada às 08:30 do dia 05 de dezembro de 2024, no Centro Cultural, 
no Parque Municipal Ado Cassetari em Urussanga. Presentes: os Conselheiros - Adroaldo 
Luiz Apolinário, Ana Paula Correia Zappelini, Daiana J. Gatti Neris, Maristela Peraro Silvino, 
Fernanda de Pelegrin, Henrique Viana e Silva, Taciana Delorenzi Dezan, Andrei Leandro, 
Lucas B. de Lemos, Renata Martins de Melo Savi Mondo. Justificou sua ausência a 
Conselheira Mariana Vieira A presidente Ana Paula agradeceu a presença, e lembrou que 
nossa reunião deve durar no máxima 01 hora. Seguindo a pauta estabelecida, apresentou 
o regimento redigido pelo grupo de trabalho, destacou os objetivos do Conselho, e falou 
sobre importância de preservarmos os valores culturais, porém se queremos que o 
turismo cresça e floresça precisamos olhar o turismo como realmente é; agregar o maior 
número de associações, empreendedores e administração pública, que precisamos 
aprender a compartilhar, informação, conhecimento, capacidade técnica para assessorar. 
Pontos importantes do regimento:  a composição, sobre o afastamento, itens relacionados 
aos expedientes das reuniões e que ele está de acordo com a Lei de criação do 
Conselho.Regimento aprovado por unanimidade. Passou-se para o item 2 da pauta: 
Indicação de nomes para diretoria de turismo. Apresentamos a necessidade de termos 
alguém técnico neste cargo, alguém que olhe para as atividades turísticas como 
geradoras de renda e desperte nos empreendedores o desejo de desenvolver algo 
inovador, criar novos produtos, encarar desafios. O conselheiro Adroaldo propôs pedirmos 
a permanência do Willian como diretor, o conselheiro Henrique fala que todos os serviços 
precisam de pessoas, que a pasta Turismo precisa de pessoal, caso contrário não irá sair do 
lugar, após diversos apontamentos, foi consensual para fazermos um ofício e indicarmos 
os nomes do atual diretor, William Marques e da ex-diretora Renata Savi Mondo.  O 
terceiro item tratado foi o Plano de trabalho para os projetos em andamento, Ana Paula 
falou do processo de transição e que muita coisa está ligada com o Conselho de Cultura, 
(readequação da praça, limpeza urbana, Vinícola Cadorin). Definimos nossas prioridades: 
aprovação da Lei que cria o Fundo Municipal de Turismo; a implementação do CAT na 
antiga prefeitura, ou em outro imóvel na Praça Anita Garibaldi; atualização dos 
conselheiros sobre o Plano Municipal de Turismo; atenção ao Projeto de Restauração da 
Estação Ferroviária; acompanhamento das atividades de organização e plano de manejo 
do Parque Municipal e da Praça Anita Garibaldi; acompanhamento das atividades da 
diretoria de Turismo. A presidente falou para chamarmos um Fórum de Turismo em 
março e abril para falar e “vender” o turismo, o desenvolvimento regional, a aumento de 
renda, a melhoria na qualidade de vida. A Conselheira Renata fala das visitas técnicas que 
foram a Pomerode, trazer os “cases” de sucesso para o Fórum. Alguns comentários sobre 
usarmos mais a praça de Itália no Parque Municipal no lugar de festas na Praça Anita 
Garibaldi.  A Presidente Ana Paula fala do seu sonho grande, uma reforma na Rodoviária e 
um CAT lá.  A Conselheira Renata pede para visualizarmos o Parque funcionando nos 
finais de semana. Sem mais tratativas, encerrou-se os trabalhos, onde a presente ata foi  
redigida por mim Maristela Peraro, secretária deste Conselho. 
 
 
Urussanga, 05 de dezembro de 2025. 
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